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Innbydelse 

Landsdelskretsstevnet i feltskyting søndag 8. mars 2020.
Vingelen skytterlag inviterer skyttere i Opplandskretsen til Landsdelskretsstevnet i feltskyting. 

Fremmøte og påmelding skjer på Vingelen skytterlags bane. Merket vei fra Fylkesveg 30 mellom Tynset og Tolga. Adresse er: Gammelveien 665 i Tolga kommune. 

Koordinater EU89, UTM sone 32: N 6922325  E 59794.
Påmelding
Forhåndspåmelding på https://www.dfs.no/  i perioden 10/2 - 28/2. Det benyttes forenklet påmelding og oppsatte lag med oppropstider legges ut tirsdag 5. mars. Etteranmeldte gis anledning til å skyte på ledig plass. Oppmøte senest 20 min før opprop. 

Feltløypa går i området rundt skytebana. Hele løypa går langs godt opptråkka løype. Runden er ca. 1,7 km både for grovfelt og finfelt. Det vil bli gitt tilbud om transport tilbake etter endt skyting for de eldste veteranskytterne samt andre som har behov. Dette vil omtrent halvere løypelengden. Det er innskytingshold på finfelten. Arrangørene skyter lørdag. (unntatt klasse 5 og Rekrutt). Ved stor påmelding skyter lokale skyttere lørdag.
Kontakttelefon før stevnet: 481 51 592 (Rune Westberg).

Innskudd 

Klasse 1 – 5, AG, HK og Veteraner

kr. 320,-, herav premie kr 220,-

Klasse R/ER/J/EJ og NV


kr. 270,-, herav premie kr 220,-


Lagskyting pr påmeldt lag


kr. 150,-


Samlagsskyting, pr samlag


kr. 800,-


Gavepremie samlag, anbefalt beløp

kr. 500,-


Gavepremie lag m/min 3 delt., anbefalt beløp  kr. 300,-


Felthurtigskyting



kr. 50.
Samlag og skytterlag med 3 eller flere deltakere bidrar med gavepremie i form av penger. Anbefalt beløp: Samlag - 500 kr., Lag 300 kr i flg vedtektene. Lagskyting/samlagsskyting og gavepremier innbetales til konto: 1885.20.04777 innen 6. mars 2020. Ved innbetaling må det spesifiseres hvilke lag betalingen kommer fra. 

Premiering 
Det benyttes LDKS standard sølvbeger til premiering, og det premieres iht. Skytterboka. Standardpremier deles ut i skytterhuset når klassen er ferdig med innledende skyting. Det deles også ut gavepremier til inntil de 3 beste i hver klasse. 

Lagskyting/samlagskyting
Lagskyting og samlagsskyting legges inn i hovedskytingen. Lagene skal være forhåndspåmeldt, og sendes på mail senest torsdag 5.mars til vingelen@skytterlag.no eller før første skytter skyter. 
Lagskyting - R/ER/J
Hvert skytterlag kan delta med et forhåndspåmeldt 3-mannslag, hvorav minst en junior i lagkonkurransen. Summen av de 3 skytternes resultater i hovedskytingen gir lagets poengsum.
Lagskyting - Senior/EJ/V55
Hvert skytterlag kan delta med et forhåndspåmeldt 3-mannslag. Summen av de tre skytternes resultater i hovedskytingen gir lagets poengsum. V55 kan velge å skyte i Senior eller Veteran.
Lagskyting Veteraner
Hvert skytterlag kan delta med et forhåndspåmeldt 3-mannslag. Laget skal bestå av 3 skyttere fra V55/V65/V73. Summen av de 3 skytternes resultater i hovedskytingen gir lagets poengsum. V55 kan velge å skyte i Senior eller Veteran.
Samlagsskyting - R/ER/J
Hvert skyttersamlag kan delta med et forhåndspåmeldt lag i samlagskytingen. Laget skal bestå av 2 rekrutter og 2 juniorer. Summen av de 4 skytternes resultater i hovedskytingen gir samlagets poengsum.
Samlagsskyting - Senior/EJ/(V55)
Hvert skyttersamlag deltar med et forhåndspåmeldt 4-mannslag i samlagskonkurransen. Summen av de 4 skytternes resultater i hovedskytingen gir samlagets poengsum. V55 kan velge å skyte i Senior eller Veteran.
Samlagsskyting - Veteraner
Hvert skyttersamlag deltar med et forhåndspåmeldt 4-mannslag i samlagskonkurransen. 2 av de 4 skytterne skal være fra V55. Summen av de 4 skytternes resultater i hovedskytingen gir lagets poengsum. V55 kan velge å skyte i Senior eller Veteran.
Ekstraskyting
Felthurtigskyting. Det er pr dags dato noe usikkert om vi klarer å få arrangert felthurigskyting, men vi jobber med saken. Info legges ut på vår nettside.
Omgang 
Finalegrenser iht. Skytterboka og reglement fra landsdelskretsen. Finalene gjennomføres i feltområdet og er planlagt gjennomført så snart hovedskyting er ferdig. Tidsplan for dette kommer når påmelding er avsluttet og lagvise lister er klare. 

Servering 
Det vil være kafe med med enkel middagsservering i skytterhuset. 

Ytterligere informasjon vil bli lagt ut på vår nettside: http://vingelen.skytterlag.no/ 

Hjertelig velkommen til Vingelen!

Med skytterhilsen 

Vingelen skytterlag 
